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L’année 2022 _________________________________  
 
Les pourcentages représentent l’évolution (quand il y en a une), par rapport à 2021. 
 

 843 538 € 475 1 2 890 € 
 Chiffre Jours de formation Convention = Montant financé 
 d’affaires facturables en 2022 avec les OPCO par les Opco en direct 
   7 % 75 % 95 % 
 

 69 1 348 12,33 
 Cohortes Stagiaires Stagiaires  
 démarrées en 2022 suivis en 2022 par cohorte 
 1 %  7 % 
 
 

Formation Accompagnement de parcours de RAE _____  
 

 39 519 96 % 90 % 18 
Cohortes Stagiaires Stagiaires certifiés d’assiduité Abandons 
   3 % 6 % 51 % 
 
L’avis des stagiaires :  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

La formation a-t-elle 

répondu à vos attentes ?

Oui

En partie

(vide)

Les objectifs annoncés 

en début de session 

ont-ils été atteints ? 

Oui

Non

(vide)

Votre avis sur 

l'animation de la 

formation

Très

satisfaisant

Satisfaisant

Votre avis sur le contenu de la 

formation

Insuffisant

Moyen

Satisfaisant

Très satisfaisant

Votre avis sur la durée de 

la formation

Adaptée

Trop courte

Trop longue

(vide)



 

 

L’avis de directions des établissements des stagiaires :  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Passer d’une posture de production à accompagnement

Contribuer à développer une équipe en organisation

apprenante

Accompagner un travailleur dans son parcours

professionnel

Autre

Mettre en œuvre une reconnaissance des compétences

Quelles sont les principales nouvelles compétences acquises 

par l’accompagnateur à l’issue de la formation ?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Evolution de l’écosystème et des financeurs

Accueil de nouveaux publics

Nécessaire parcours professionnel encouragé par les lois

passé et à venir

En quoi ces nouvelles compétences répondent à l’évolution 
des métiers d’accompagnateurs et moniteurs ?

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Sans avis

Non

Trop tôt pour le dire

Oui

Y a-t-il eu des évolutions professionnelles au sein 

de l’organisation, des montées en responsabilités 
suite à cette formation ? 



 

 

 

 

 

  

Estimez-vous qu’elles renforcent 
l’employabilité de l’accompagnant ?

Sans avis

Non

Oui

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Rien de nouveau à ce stade

Participation active aux actions Différent et Compétent 

(déclinaison de référentiel, organisation de la cérémonie, …

Mise en œuvre d’une démarche d’amélioration continue des 
pratiques

Appropriation de la démarche et de la posture Différent et

Compétent par les encadrants formés vers les membres de leur…

Proposition régulière aux personnes accompagnées, de

participer à une démarche de reconnaissance

Quels sont les effets de la formation que vous avez constatés dans 

votre établissement ?

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Utilisation du référentiel-métier comme outil de

développement des compétences

Organisation du suivi des mises en perspective des lauréats

Aucun outil n’est mis en place

Autre

Quels outils d’organisation apprenante ont-ils été mis en place dans 

votre établissement, depuis votre arrivée dans Différent et 

Compétent ?

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Evolution salariale

Evolution des responsabilités

Evolution professionnelle

Accompagnement à la professionnalisation du collectif…

Changement de posture

Accompagnement individualisé sur le développement des…

Accompagnement à la RAE

En quoi la certification Accompagnement de parcours de RAE 

impacte votre salarié dans l'exercice de ses missions ?



 

 

 
 
 
Formation Manager la RAE _______________________  
 

 20 209 31 
 Cohortes Stagiaires désinscriptions 
  25 %  
 
L’avis des stagiaires :  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Votre avis sur 

l'animation de la 

formation

Très

satisfaisant

Satisfaisant

Les objectifs annoncés en 

début de session ont-ils été 

atteints ? 

Oui

La formation a-t-elle 

répondu à vos 

attentes ?

Oui

Non

Votre avis sur le contenu de 

la formation

Très satisfaisant

Satisfaisant

Moyen

Votre avis sur la durée de la 

formation

Adaptée

Sans avis

Trop courte

Trop longue



 

 

L’avis de directions des établissements :  
 
 
 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Aucune

Reconnaissance externe après un stage

Reconnaissance en situation de travail (ex-

modalité interne)

Reconnaissance externe

Votre établissement a-t-il pu mettre en œuvre la 
reconnaissance des trois modalités de 

reconnaissance ?

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Rien de nouveau

Aucun

Participation active aux actions Différent et Compétent 

(déclinaison de référentiel, organisation de la cérémonie, réunion 

régionale, séminaires de travail…)

Mise en œuvre d’une démarche d’amélioration continue des 
pratiques

Appropriation de la démarche et de la posture Différent et

Compétent par les encadrants formés vers les membres de leur

équipe

Proposition régulière aux personnes accompagnées, de participer à

une démarche de reconnaissance

Quels sont les effets de la formation que vous avez constatés dans votre 

établissement ?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Aucun outil n’est mis en place

Organisation du suivi des mises en

perspective des lauréats

Utilisation du référentiel-métier comme

outil de développement des compétences

Quels outils d’organisation apprenante ont-ils été 

mis en place dans votre établissement, depuis 

l'arrivée de votre structure dans le dispositif 

Différent et Compétent ? 


